

# 社区三点半课堂增加读书会

## 这个暑期,让孩子不再“放羊”

本报7月27日讯(记者 王帅) 24日上午9点,竹岛街道办海源社区联合辖区单位开展“开卷有益读书会”活动。参加活动的孩子们同读一本书,分享书中的精彩瞬间。

此次活动由阳光地带青少年教育发展研究中心联合举办,吸引了海源社区暑期三点半乐园中的10多名青少年,他们带着自己最喜欢的书前来参

加活动。在大家认真填写好“青春邀约话读书”邀约表后,孩子们一个个踊跃地进行自我介绍,将自己的书举起,正式地介绍给大家。

当日,孩子们相互分享了《一千零一夜》、《童话故事选集》、《作文大全》、《吕氏春秋》等童话、历史、文学方面的书以及自己的读书经验。他们还交换书籍,分享知识大餐。读书会上,阳

光地带青少年教育发展研究中心的杨老师还与孩子们共同学习了《尼尔斯骑鹅历险记》。

有孩子的课堂注定不是枯燥无味的。杨老师还通过小游戏,让孩子们共同读书、相互推荐好书。不少孩子尝到了读书的快乐,从不爱阅读到爱上了读书。

海源社区主任林颖介绍,此次活动不仅是读书活动,更是一

个增进交流、促进友谊的平台,“读一本好书,收获百味人生。”

据悉,读书会将定期在社区举办。暑假期间,该社区利用社区资源,向辖区中小學生开放三点半课堂,孩子们可以在此阅读课外书籍,交流学习心得和完成作业,也有社区志愿者老师给孩子们提供兴趣爱好启蒙学习班。有意的市民快带孩子来社区参加吧!

## 文登财政普及会计核算电算化

本报7月27日讯(记者 王帅 通讯员 贺军鹏 宫艳) 日前,文登区乡镇财政全部实现会计核算电算化。

文登区财政局利用县乡财政联网,打造一体的乡镇财政会计核算电算化平台。该平台设置了统一的会计账套,规范会计核算科目。在会计电算化平台中,文登区财政局设置了文登区财政及每个乡镇财政的登陆操作权限,该局可利用管理权限直接查询、检查每个乡镇财政会计记账情况,实现了乡镇财政会计核算上下贯通管理。

该局还将经费管理纳入会计核算电算化。结合文登区出台的差旅费、培训费、外宾接待费等管理办法,文登区财政局将相关规定纳入会计电算化平台中,设定二级会计列支科目,使乡镇三公经费管理更加规范。

针对乡镇财政人员流动快、会计基础相对薄弱的情况,文登区财政局对乡镇财政会计记账工作中存在的问题进行调研,根据调研结果,该局先后组织了电算化软件操作培训、行政事业单位会计科目模板及账务处理方法两次培训。培训采用集中授课、现场举例说明等方式,对乡镇财政人员进行了系统的会计培训,使乡镇财政财务管理水平有了进一步的提升。

## “一企一技术”再增25家

本报7月27日讯(记者 王帅) 日前,2014年度威海市“一企一技术”研发中心和高新技术企业认定名单出炉,包括15家研发中心和10家创新企业。

加上15家“一企一技术”研发中心、10家“一企一技术”创新企业,全市认定的“一企一技

术”研发中心有63家,“一企一技术”创新企业52家。被认定的企业共参加制定62项行业标准,123个鉴定项目通过省级以上鉴定,获得56个省部级以上奖项,取得1768个有效专利,其中发明专利330个,专利产品2185个。



## 全市排查挡土墙隐患

本报7月27日讯(记者 王帅) 26日,威海市建设委员会组织在全市范围内排查安全隐患挡土墙。

受台风“麦德姆”影响,市区部分挡土墙出现裂缝、坍塌,对市民安全出行造成安全隐患。按照市建委要求,各区市建设主管部门将与辖区内居委会

组织开展挡土墙安全隐患专项检查。

检查人员将对辖区内的挡土墙进行登记造册。存在安全隐患的挡土墙将被专家鉴定并报同级政府及时维护修缮。以后,各级建设主管部门将定期检查辖区内重点部位挡土墙,及时排除安全隐患。

## 雨后清理

此次台风“麦德姆”来袭,威海园林部门共有400多人参与防汛。台风过境后,不少区域出现垃圾大量遗留及泥沙淤积等情况,给车辆和居民通行带来了不便。26日,园林工人在幸福公园进行泥沙清理。

本报记者 王帅 通讯员 夏志胜 摄影报道



山东省著名商标

# 颐阳酒

诚招产品经销商和广告代理!

电话 0631-8099999 3880699

山东颐阳酒业有限公司始建于1956年,是具有50多年酿酒历史的专业酿酒企业,经过半个多世纪的发展,已发展成为山东省粮食白酒重点生产企业之一。主要产品已销往全国二十多个省和地区,并出口韩国。

山东颐阳酒业有限公司在发展粮食上始终坚持自我酿造、自我发酵,把质量作为企业发展的根本,视质量为企业生命,严把产品的质量关。主打产品采用小麦、高粱、玉米、大米、糯米五种粮食为原料,利用被誉为“酿酒环境,华夏一绝”的地下发酵车间,严格按照五粮生产工艺标准生产,具有“窖香浓郁、绵甜爽口、口味醇厚、尾味悠长”的风格特征,达到了好喝不上头、健康又安全的至高境界。

颐阳牌系列酒以其独特的高品质,自1996年以来连续在山东省白酒质量鉴评中被评为省优级粮食酒,并先后荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东白酒十大品牌”、“山东名牌”等称号。

山东颐阳酒业有限公司荣誉出品